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Eotw ouvdptnon g mopaywyiown oto R pe g(x)#0 ya kdBe xR, g(0)=1 kat
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a) Na amnobdeigete 6t g(x)>0 yuakabe x e R.
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Aivetaw ouvaptnon f:[0,2] > R n onola eivat cuvexng oto [0,2], mapaywyiotun
oto (0,2) kat oxvouv f(1)=1 kat f(x)- f'(x)=—x+1 ,(v)ta kdBe x €(0,2).
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a) Na amoSeifete 6t f7(x) = —x" +2x ywa kdBe x €[0,2].
B) Na amodeifete otL f(x) =v/—x" +2x ywa kdBe x €[0,2].

y) Adou atttohoynoete OtL n ypadikn mapdotaocn Tng f elval nUKUKALO PE KEVTPO

K(1,0) kat aktiva 1, va tn oxedlaoete o€ 0pBOKAVOVIKO cUOTNUA OEOVWV.
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